DEPARTAMENTO DE FISICA ING JOEL PACO S.

Ejemplo N°2.3

Tres cargas puntual es estén ubicadas en |os vértices de un triangulo tal como se muestra en lafigura, donde gq1=+10 puC,
g2=-20 puC, g3=+30 pCloslados del triangulo miden a= 70 cm, b = 60 cm.y c= 40 cm Determinar €l campo eléctricoy
ladireccion del mismo respecto a gje x en €l punto P ubicado alamitad del lado a

Solucion:
Datos s i

gp =+10 uC e // \\
02 =-20 HC 7 / ¢
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/ e Calculo deb6 aplicando €l teo. decosenos
b/ N 2, 2 42 B
7 \'\ b =a*+c?-2-a-c-cosb — cosO _ate=b — cosO = (©7) + 04) - (06) — 6 =58811°
7 « 2:a-c 2:(0,7)-(04)
S 9 N\ cdculode ry aplicando el teo. decosenos
a
=0+t —2mc-c0s0 — 1 =40,35+(0,4) —2-(035) (0,4)-cos(58811°)  —> 1, = 0,371m
//\\ Calculo dea aplicando € teo. decosenos
N ¢ n?+r’—c? (035) +(0,371) - (0,47
' \. 2=p?+p° =207 COSOL > COSOL=—— 23— —5 COSOL =~ : 2 —>a =67,319°
rs / \ €T ek 2n-1, 2.(0,35)-(0,371) ’
: \
4 \. Calculo delos campos Ei
S —— 6.~ |4 10x10°°
n E, =k, 5 =%10° -——> — E, =7.347x10° N/C
n (0,35)
—6
E,=k, -@ _9x0°. 2210 E, =14,694x10° N/C
, 035)
-6
E,=k, -@: 9x10° -30"—102 — E,=19,616x10° N/C
D.C.L. ry 0371)
: Aplicando sumatoria delos vectores campo:
i S Ex=E, 2E =E,
E+E,-Ex=E; -k, =E,
E,=E+E,-Ey E, =-E,
E, = 7.347x10° + 14,694x10° -19,616x10°.cos(67,319°) E, =-19,616x10°sen(67,319°)
E, =14,477x10° N/C E, =-18,099x10° N/C
Calculo del campo resultante |
E=V(EX)2+(EY)2 :
E =/@4,477x10° § + (- 18,009x10° § '
E =23177x10° N/C
Calculodeladirecciona deE
E, -18,099x10°
Tanb,=—Lf=—"""—0_ —0,=5]344°
YUE,  14,477x10° 1=k
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